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Az eseményen az Országos Széchényi Könyvtárt Laskai Anna, a Színháztörténeti és Zeneműtár
osztályvezetője képviselte. 
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2026. április 8-án, a Régi Zeneakadémián tartotta éves tisztújító közgyűlését és szakmai napját a
Zenei Könyvtárak Nemzetközi Szövetsége (AIBM) Magyar Nemzeti Csoportja. Az eseményen az
Országos Széchényi Könyvtárt Laskai Anna, a Színháztörténeti és Zeneműtár osztályvezetője
képviselte. 
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A rendezvényt a Liszt Ferenc Emlékmúzeum és Kutatóközpont, [2] valamint a Zeneakadémia
Könyvtárának  [3]munkatársai szervezték, és a hazai zenei gyűjteményi szakma képviselői széles
körben részt vettek rajta. A megjelenteket Seleljo Erzsébet, a Zeneakadémia újonnan megválasztott
tudományos és nemzetközi rektorhelyettese köszöntötte. Ezt követően a résztvevők meghallgatták a
szakmai és gazdasági beszámolókat, megvitatták a szervezet terveit, valamint az alapszabály
módosításának kérdéseit. 

A nap egyik kiemelt pontjaként tisztújításra került sor: az AIBM Magyar Nemzeti Csoport [4]
vezetősége a 2026 és 2029 közötti időszakban öt tagból fog állni. Elnökként Szabó Ferenc János,
titkárként Kaizinger Rita, kincstárnokként Cselényi Máté, tagként pedig Grégász Miklós és Záhonyi
László kapott megbízást. 

A közgyűlés tiszteletbeli elnöki címmel tüntette ki Gócza Juliannát, aki az 1960-as évek vége óta
kíséri figyelemmel az AIBM tevékenységét, és 1971-ben vett részt először a szervezet
konferenciáján. Nemzetközi szinten több bizottság munkájában is közreműködött, majd 1998-ban
Kárpáti Jánostól vette át az AIBM Magyar Nemzeti Csoport elnöki tisztségét. Vezetése alatt, 2005-ben
szervezetileg is megújult a magyar nemzeti csoport, amelynek 2023-ig elnöke, majd 2023 és 2026
között kincstárnoka volt. 

A közgyűlést követően szakmai fórumra került sor, ahol a jelen lévő zenei gyűjteményi szakemberek
áttekintették a magyarországi zenei könyvtárak és archívumok aktuális helyzetét, valamint
megosztották egymással legfontosabb tapasztalataikat és feladataikat. A szakmai program
zárásaként Cselényi Máté, a Liszt Ferenc Emlékmúzeum és Kutatóközpont igazgatója részletes
gyűjteményszakmai vezetést tartott a Liszt Ferenc Emlékmúzeumban és annak raktáraiban. 
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